
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº___________/2003
(Do Sr. Luiz Couto)

Solicita Informações ao Ministro das
Cidades, Sr. Olívio Dutra, no âmbito da
Secretaria Nacional de Habitação, na
pessoa do Sr. Jorge Hereda, sobre a
liberação e o repasse de recursos por esta
Secretaria para a Moradia Popular
(construção e compra de casas
populares), para famílias com renda até 3
salários mínimos.

Sr. Presidente:

Com fundamento no Artigo 50 § 2º da Constituição Federal e nos

Artigos 115 Inciso I e 24 Inciso V, do Regimento Interno da Câmara dos

Deputados, solicita a V. Exa. seja encaminhado ao  Ministro das Cidades, Sr.

Olívio Dutra, a solicitação das informações abaixo relacionadas:

1) O Estado da Paraíba, especificamente a capital João Pessoa, estão

contemplados com a construção e a compra de casas populares para

famílias de baixa renda, através do Programa de Subsídio à Habitação de

Interesse Social?

2) Caso estejam, do montante de recursos dispendido pelo Governo Federal,

cerca de R$ 200 milhões, quanto está destinado para a Paraíba, a ser

aplicado na construção e compra de casas de moradia popular?

3) Quais os Estados, regiões metropolitanas, grandes cidades e/ou

municípios que estão relacionados e beneficiados pelo Programa?



JUSTIFICATIVA

A Folha de São Paulo, edição de 12 de agosto do ano em curso,

publicou importante matéria intitulada  “Moradia popular terá subsídio de R$

200 milhões”, afirmado que, através das diretrizes do Programa de Subsídio

à Habitação de Interesse Social – PSH,  a meta é beneficiar cerca de 35 mil

famílias com renda de até 03 (três salários mínimos).  Não resta dúvida de

que se constitui em um investimento de fundamental importância para a

sociedade brasileira, visto que, famílias de renda média e baixa vivem

sofrendo, há muitos anos, com o alto custo dos aluguéis e com o poder

aquisitivo reduzido, devido ao arrocho das políticas econômicas de

governos neoliberais.

Nesse sentido, como a matéria não mencionou as regiões

metropolitanas que serão beneficiadas, necessário se faz o esclarecimento

dessas questões pautadas.

Sala das Sessões, 20 de agosto de 2003

LUIZ  COUTO
Deputado Federal PT/PB


